

# 明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 北京版 | 第723期 | 2025年9月20日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 [www.minghui.org](http://www.minghui.org)

## 吸毒十几年坠深渊 修大法脱胎换骨

【明慧网】我是一名昔日吸毒者，曾经深陷毒瘾十几年载。如果不是修炼法轮大法，恐怕我早已不在人世了。现把我的故事讲述出来，向世人证实法轮大法的伟大，同时感恩李洪志师父的洪恩浩荡。

### 小小年纪，误入歧途

我于上个世纪七十年代出生于大陆某城市。父亲是上山下乡的知青，在插队的农村娶了母亲。我出生后，是在城里祖母身边长大的。

祖母没什么文化，不会教育孩子，我从小学三四年级就开始学坏了。因打架，偷窃等等劣行，经常在派出所进进出出。因为经常逃学，小学断断续续读了八年才毕业。初中只读了一个月，就因抢劫进了收审所。从此以后我彻底不上学了，在社会上游荡着。

一九九五年，我染上毒品海洛因。后来我因抢夺被劳改两年；因吸毒被劳教两次，共计四年；被强制戒毒四次。我每次从监管场所出来，过不了几天又开始吸毒。那个期间，我整个人是茫然的，没有正当的职业，没有稳定的经济收入，看不到希望，就这样在苦海中沉沦，滑向深渊。

### 幸遇大法 深深折服

时间来到了二零一一年，我遇到了曾经一起吸毒的小 A，小 A 也是因为吸毒被劳教。在劳教所期间，他遇到了被非法关押的法轮功学员。在那位同修的引导下，小 A 决定修炼法轮大法。解



教回家后，小 A 就正式的走入了修炼，很快就彻底戒掉了毒瘾，过上了正常的生活。小 A 吸毒期间，曾经因逃避警察抓捕从二楼窗户跳下，摔断了腿，成了残疾人。修炼法轮大法以后，他的腿很快康复，跟正常人没什么两样。

小 A 的经历深深的触动了我。他彻底戒毒，不再复吸，这一点尤其令我震撼。于是我也拜读了宝书《转法轮》，被书中的法理深深的折服。我知道了自己是谁，为何来到世上。我知道了人应该有尊严的活着，应该同化宇宙特性真、善、忍，应该重德，应该堂堂正正的做个好人！

### 正式修炼 脱胎换骨

一旦正式的走入修炼，我就跟小 A 一样，很快彻底戒掉毒瘾，同时戒烟戒酒，戒绝了一切不良生活习惯，彻底告别了昔日荒诞不经的生活。我再也不干非法勾当，而是用诚实劳动换取合法收入。我做过保安，送货员，现在以开出租车为生。

随着一天天的炼功，我身体也在一天天的变化。师父用强大的功净化了我那因长年吸毒而伤痕累累的身体，使其焕发出新的

生机。我吸毒时瘦骨嶙峋的样子，最轻的时候只有八十斤，人们叫我排骨。修炼后的我，红光满面，精气神十足，体重增加到正常的一百三十斤。开出租车是很辛苦的，可是我不管开白班还是夜班，都不觉的累。

法轮大法是性命双修的功法，身体净化的同时，道德品质的提高也是突飞猛进的。举个例子，我所居住的小区，曾经有一段时间，清洁工对薪资待遇不满，干活儿不好好干，马马虎虎敷衍了事，楼道里经常脏兮兮的。而我所在的楼层，永远是干干净净的。因为我长期坚持义务清扫楼道，一丝不苟的拖地，直到换了清洁工。

再比如，开出租车经常碰到这种情况：某天堵车，计价器显示的费用自然高于不堵车的时候。有的乘客就不高兴了，说平时这个距离只要多少多少钱。我说：“那就随你吧，你觉的给多少合适，你就给多少。你就是一分钱不给，也行啊！”因为我明白了大法书中所讲的不失不得，看淡得失的道理，我愿意明明白白的吃亏，吃多大亏都不往心里去，都乐呵呵的不在乎。

还有很多很多这样的故事，就不一一列举了。

亲朋好友看到我的变化，都知道是法轮大法的威德所致。最感慨的当数祖母，看到最疼爱的孙子浪子回头，老人家别提多开心了。祖母明白了法轮大法的真相，发自内心的感激师父，感恩大法。

文 / 大陆大法弟子（本人口述 同修整理）◇

# 北京法轮功学员朗冬月在河北女子监狱遭迫害

【明慧网】北京市延庆区法轮功学员朗冬月、河北省承德市法轮功学员赵宝丽已经被非法判刑，目前在河北省女子监狱遭受迫害。

河北省女子监狱位于河北省石家庄鹿泉市石铜路，那里非法关押着很多法轮功学员；十四、十三监区是主要迫害法轮功学员的监区。十四监区是过渡监区（此监区俗称魔鬼监区），法轮功学员一般首先被关到此监区迫害。秦皇岛市抚宁县李桂彬，二零一九年七月被秦皇岛市昌黎县人民法院非法判刑四年，二零二一年五月被劫入位于石家庄的河北女子监狱，二零二三年四月十六日被迫害致死，终年 80 岁。遵化市 72 岁的王瑞伶被枉判八年，于二零二一年四月十五日被非法关押于河北省女子监狱，遭到强迫抠嘴灌药、揪头发撞墙、往身上浇凉水等折磨，一度精神失常、生命垂危，被迫害致左眼失明。

北京延庆区法轮功学员朗冬月在河北怀来县工作，二零二一



年十二月十四日晚上六点左右，被怀来县公安局伙同怀来县沙城南派出所警察绑架，被非法关押在张家口看守所构陷，被张家口市宣化区法院非法判刑，具体情况待查。据知情人透露：她的腿在办案单位被打折，大概将近两年才会正常走路。朗冬月被劫持到河北省女子监狱非法关押迫害。

朗冬月被非法关押在十四监区六、七个月的时间，然后由十四监区转到十三监区加重迫害，此监区更邪恶，手段更残忍。她去此监区一年多，一点消息都透露不出来。不知她在里面经历了什么样的酷刑迫害。她不想连累家人，对监狱不透露任何家人的信息，家人也无法知道她的消息。

河北承德市法轮功学员赵宝丽曾经在河北省女子监狱十三监区被迫害奄奄一息，脸被暴打的变形，出狱时家人都认不出来她了。二零二三年七月十八日下午五点多，赵宝丽等法轮功学员被承德市双桥区国保大队有预谋的绑架、非法抄家，非法关押在承德市看守所。现在她又被非法关押到河北省女子监狱迫害，由十四监区转到十三监区，半年多也没有她的任何消息，不知她在里面经历了什么样的迫害，很让人担忧。

自一九九九年七月二十日中共迫害法轮功以来，河北省女子监狱通过各种酷刑摧残被关押在这里的法轮功学员，这些酷刑包括：毒打、电击、吊铐、针扎、冷冻、暴晒、关禁闭、长期罚站、野蛮灌食、剥夺睡眠、强行服用不明药物等，造成法轮功学员被迫害致死、致伤、致残、致精神失常。◇

## 北京简讯

①北京市石景山区八宝山派出所警察跟踪骚扰法轮功学员王秀荣

北京市石景山区八宝山派出所警察，在八月二十二日到九月四日期间，派保安 24 小时监视法轮功学员王秀荣（女，82 岁），王秀荣走哪跟哪，严重干扰了她的正常生活。

②北京市朝阳区法轮功学员杨进香被警察绑架

九月十七日上午，在北京朝阳区安贞西里被绑架的法轮功学员是杨进香，警察有准备而来绑架。

稍后警察去另一法轮功学员家，该法轮功学员被好多人抄家和绑架，过后回家。◇



## “共产党给你钱”？

这是共产党灌输的谎言。共产党不做工、不种地、不创造价值，它没有钱。中国农民种地、工人做工、知识分子搞科研，财富是百姓创造的。中国百姓（纳税人）养活了共产党。中国各级党务官员的工资也来自百姓的纳税钱。

在中国，每个中国人一出生，只要消费，就是纳税人。但为什么中国百姓不觉得自己是纳税人呢？因为共产党在设计个人的账单、发票上，没体现税收，并有意不普及税务知识。比如：水电煤气账单上不显示税金，只

显示单价（单价里其实含着增值税）。再比如：在商店或网上购物，商家开给个人的发票上，商品单价其实也是含着各种税的。工厂、商店交到国家的增值税，最终都是由消费者承担的。在中国境内，无论是谁，只要你消费一元钱，其中大概就有近五角钱的税钱交给了政府。

另外，共产党执政后，走了一条高税收、低收入的路。你的工资是你劳动所得，你工作时创造的产值足够养活你一辈子，所以退休金也是你工作时赚来的，不是共产党给的。◇